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Ä magyar nemzet ítélete.
Debrecen, jan. 27.

Gróf Tisza István a törvény­
hozó magyar miniszterelnök azzal 
a kijelentéssel oszlatta fel a ma­
gyar parlamentet, hogy ítéljen az ő 
cselekedetei felett a nemzet. Hát a 
nemzet Ítélt, de ebben az Ítéletben 
nem telhetik kedve gróf Tisza Ist­
vánnak.

Az ellenzék mái- a választás első 
napján bebizonyította, hogy csak 
még jobban hozzá van forrva a nem­
zet szivéhez, mint eddig, hogy az 
orszá,g Tiszát és törvénytipró kor­
mányát nem fogja megtűrni a kor­
mányon.

ítélt Debrecen is. Úgy mint 
egy szinmagyar lakta város haza­
fias közönsége ítélhet. Debrecen 
szabadelvű párti képviselőt nem küld 
a Házba.

Három ellenzéki képviselőt vá­
lasztott meg olyan impozáns több­
séggel, hogy a három szabadelvű 
jelölt összes szavazataival szemben 
is győzedelmeskedett volna bármelyik 
ellenzéki jelölt.

Br. Bakonyi Eanrn 607, Szabó 
Kálmán 476 és Thaly Kálmán 766 
absolut szótöbbséggel lett megvá­
lasztva Debrecen országos képvi­
selőjévé.

Soha nem múló dicséret illeti 
ezért Debrecen független érzelmű 
lakosságát, a melynek szabad meg­
győződését semmi sem ingathatta 
meg, dicséret illeti azért a higgadt­
ságért, a melyet a mozgalmas na­
pon tanúsított, azért a méltóságtel­
jes magatartásáért, a melylyel a 
várakozáson felüli diadalmas ered­
ményt fogadta.

Debrecen történetében arany 
betűkkel lesz beírva a tegnapi 
dátum, a melynek jegyében kiált­
juk ime büszkén dagadó kebellel, 
hazafias törekvéseink győzedelme 
teljes reményében:

— Éljenek Thaly Kálmán, dr. 
Bakonyi Samu és Szabó Kálmán, 
Debrecen három kerületének kép­
viselői.

A választás lefolyásáról tegnap 
a Debreceni Újság két Ízben is hirt 
adott. Külön kiadásaink délben és 
este hírül adták a debreceni ellen­
zék győzelmét, diadalát.

Ez alkalommal összegezve min­
deneket, a következő teljes és hű 
képét adjuk a választási mozgal­
maknak.

Az I. kerületben.
Péterfla- és ösapó-utca.

Az első kerületben volt a legcsende­
sebb a választás. Itt igazán kár volt Thaly 
Kálmánnal szemben jelöltet állítani, azért, 
hogy délig Jászy Viktor tanár ur 12 barátja 
leszavazzon rá, mint szabadelvű jelöltre. 
Ezzel ugyan a szabadelvüsőg zászlójára 
semmi fényesség nem hull.

Itt különben a szociálisták is állítottak 
jelöltet s délig 9 szociálista le is szavazott 
Gál István debreceni munkásra.

Ez a 9 ember a 111-ik kerületben le­
szavazott 1 szociálista szavazóval volt az 
a 10 ember, aki a szocialista jelölteket 
mindhárom kerületben jelölte.

Itt is két urnánál szavaztak: a Csapó­
utcai küldöttségnél Jászy Viktor választói
kezdték a szavazást, a Péterfia-utcai kül­
döttségnél Thaly Kálmán választói.

Délelőtt fél II órakor a szavazatok 
aránya a következő volt:

Thaly Kálmán 398
Dr. Jászy Viktor 12
Gál István 9

Sinka Sándor és K. Kis József válasz­
tási elnökök a legteljesebb pártatlansággal 
vezették a szavazást s többször szólították a 
Jászy-szavazókat, de bizony azok nagyon 
gyéren jelentkeztek.

Miután az ellenzék nagy része leszava­
zott, délután 5 órára tűzték ki mind a két 
szavazatszedő küldöttségnél a zárórát.

Az eredményt előre lehetett sejteni, 
hogy Thaly Kálmán biztos és óriási több­
séggel kerül ki a választási küzdelmekből, 
ha ugyan azt küzdelemnek lehet nevezni, 
hogy minden agitálás nélkül a derék I. ke­
rületi polgárok közel 800 szótöbbséget tud­
nak biztosítani nagynevű kópviselőjüktíek.

Hat óra felé hirdették ki az eredményt, 
mely a következő volt:

Thaly Kálmánra szavaztak 862-en, 
Jászy Viktor drra 76-aa,
Gál Istvánra 20-an.

így tehát Thaly 766 abszolutazó- 
többsóggel Debrecen város I. kerületé­
nek képviselőjévé választatott.

A II kerületi wál&stós.
Hét óra után már színes, eleven, moz­

galmas élet uralkodott a piacon. A városháza 
előtti téren közel ezer ember hullámzott föl 
s alá, a szemközt levő függetlenségi párt­
iroda (Debrecen sörcsarnok) előtt s udvarán 
pedig csak úgy nyüzsgött az emberár. Iláfi 
óra után megérkezett a katonai kirendeltség 
is : a 39-ik gyalogezrednek 150 embere Rabac 
százados s más három tiszt vezetése rpjellettí 
A katonaság a városháza udvarán foglalt 
helyét, a melyet a tanács vastagon borittatott 
be szalmával. Ezen a nem nagyon kényel­
mes talajon táboroztak egész napon a kato­
nák. A rendre még rendőrök ügyeltek föl.

A választási küldöttségek nyo'ícz óra 
után teljes számban egybegyűltek. A válasz­
tási elnökök: Dicsőfi József és Des Combes 
Henrik fél kilenc után jelentették, hogy a 
választópolgárság köréből egyént jelöltek és 
pedig :

1. Függetlenségi és 48-as programmal 
jelölték Márton Imre és társai fölös számmal

Dr. Bakonyi Samut.
2. Szabadelvű programmal jelölték 

dr. Kemény Mór és fölös számú társai
Di*. Miinich Aurélt.

3. Szociáldemokrata programmal jelölte 
Szathmáry Ferencz és kilenc társa

Kardos Jakabot.
Bizalmi férfiakként a függetlenségi 

párt Kertész Istvánt, Dr. Reinhard Manót, 
Dr. Szollós Dezsőt s ifjabb Bányai Istvánt, 
a szabadclvüpárt Dr. Irinyi Istvánt, Szép 
Józsefet, Dr. Berger Andort s Dr. Hegedűs 
Jenőt, a szociáldemokrata párt Nagy Jsnost 
Kovács Gábort, Szathmáry Ferencet és 
Szathmáry Sámuelt nevezte meg.

Arra nézve, hogy melyik jelölt válasz­
tó kezdjék meg a szavazást, fél kilenc óra­
kor történt meg a sorshúzás. A Piac-utcai 
részre vonatkozóan a sorshúzás eredménye 
ez :

Először szavaznak a Bakonyi Samu. 
másodszor a Kardos Jakab, harmadszor a 
Münnicli Aurél hívei.

Ugyanilyen eredménynyel járt a sors­
húzás a Hatvan-utcai részre vonatkozóan is. 
A sors tehát a függetlenségi pártnak ked­
vezett, s viszont a szabadelvűeknél termé­
szetesen nagy lehangoltságot keltett.

Pontban kilenc órakor jelentkezett az 
első szavazó, gróf Dógenfeld József, aki 
erős hangon jelentette ki, hogy szavazatát 
Bakonyi Samura adja. A Piac-utcai küldött­
ség előtt Dégonfeld gróf után a következők 
szavaztak le először: Márton Imre, Dr. 
Szőllősi Béla, Varga Lajos, Sáfrány Lajos,! 
Dr. Weísz József, Grünfeld Dávid, I. Süm
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iWUA«ZaaÍmiá-rÍ A hatvan-utcai kül-

s.^nten kilenc órakor kezdte meg 
működését. Itt a következők járultak elsők- 
p®V, halasztási urnához: Márk Endre, 
nílogh István, Lruss Lajos, ifi. Harsényi 

ljVllí\’, k <',n hgnác, Hegedűs Ferenc, Vira- 
p,os Márton, Lakatos József, Szathmárv 
.József, loth János, Hart stein József.
T A higgetlenségi tanyára pillanat alatt 

eljutott, az .öveudetes hir, s a következő fól- 
°ra alatt firmen is, onnan is százával 
gyűltek össze a választópolgárok. Bal­
mazújváros környékéről az összes sza­
vazókat beküldte Kovács Gyula; az elepi, 
halápi, kösuszegi és cserei derék magyarok 
is mmgnyájan bejöttek, szekerükön magasan 
lobogtatva a Bakonyi-zászlót s éljenezve a 
népszerű jelöltet. A hajdúböszörményi reggeli 
vonaton is ötvennél több választó jött be.

,. A bzabadelvüpárt Bika-beli tanyáján 
teljesen lohangolódtak a kedélyek. Valami 
bus, rezignáns hangulat üli el a tanyát, 
melynek főtiszte a díszteremben van. ' Itt 
osznek-isznak az emberek, akikben a kor­
mánypárti kortesek alig bírják megtartani 
a lelket. Mindnyájan haza szeretnének menni 
os sokan kijelentették, hogy ők nem várhat- 
nak itt esti öt óráig mikor a szavazásnál 
rajuk kerül a sor. Az Aczél Géza vezérka­
rának hite is szemmeilálthatólag megrendült 
és a szabadelvüpártiak teljes kedvetlen- 
seggel néznek a szavazás elé.

Tíz orakor a szavazatok állása ez volt:
oao íía.lc0IYi Sjinw 70 meg 162 annyimint 
-,L, Munich Aurel 1 meg 0 aunyimint 1

Ez az egy szavazat úgy került véletle- 
nul elő, hogy Gál József halaszthatatlan 
szükségre hivatkozott s kivételesen engedélyt 
nyert arra, hogy a rend ellenére előbb le­
adja szavazatát.

Tizenegy órakor a szavazatok mv 
állottak:

DEBRÉCtéENI ÚJSÁG 1905 jmWSY

Bakonyi Samu 366
Münnich Aurél 1

eh izénkét órakor:
bakonyi Samu 525
Münnich Aurél 1

A Hatvan-utcai küldöttségnél, melynek 
Les Gombos (kormánypárti) az elnöke, azért 
lolyik lassabban a szavazás, mert szándé­
kosan kötekedve késleltetik. Ez azonban 
legkevésbbó sem aggasztja a folyosót telje­
sen megtöltő Bakonyi szavazókat, kik pipa- 
szó s nótázás mellett vidáman, lelkesen él­
jenezik jelöltjüket. Ugyanily módon zsúfolva 
van 11 piac-utcai választók folyosója is • tü­
relmesen vár mindenki, mig reá kerül a sor.

, A_ választási helyiségben csak apró ki­
fogásolások vannak. A függetlenségi szava­
zok lelkesedése, mióta megtudták, hogy 
biztos a diadal, határtalan. Az emberek nagy 
lelkesedésükben így szavaznak: Éljen dr 
llnkonyi Samu!

A űebrecen-sörcsarnokban, meg az 
hmke kávéházban (függetlenségi tanyák) 
meg nagy-nagy sereg szavazó "várakozik. 
A párt koriteusai, a főemberek sem szavaz­
tak még le. Van közöttük egy nehány más 
más városban tartózkodó, de itt szavazó 
egyen is, akiknek Munich útiköltséget kül- 
dött, hogy jöjjenek haza s szavazzanak 
reá. Ok azonban mindenelctolött jó haza­
fiak s leszavaznak az ellenzékre.'A belső­
ségből különben is még fele sem szavazott 
|o a higgetlen érzelmű választóknak s a 
Malápról is egyre jönnek a derék magyarok. 
Az ujpárt piac- és hatvan-utcai választói is 
cbód után lógnak leszavazni, természetesen 
egy szálig Bakonyi Samura.

Határtalan nagy a lelkesedés mindenütt 
A választási helyiség képe is mozgalmas. 
Csak úgy tódulnak be a szavazók, legtöbbje 
hatalmas zászlót lobogtat a kezében s él- 
jezi Bakonyit. Kormánypártinak nyomát 
ae lehet látni sehol.

A városháza udvarán ebédelnek a ka­
tonák. A csajkák megtelnek a hatalmas 
vaskondérok párolgó, illatos tartalmával s a 
bakák dalolva kezdenek az ebédhez. 
Mikor cgy-cgy csapat választó bejön az ud- 
varra s belekezd az éljenzésbe, a bakáknak 
is íelcsulan a szemük s éltetni kezdik ők 
is Kossuthot meg’ Bakonyit.

Délben 12 órakor:
Dr. Bakonyi Samura szavazott 687. 
Dr. Münnich Aurélra „ 29.

■“‘Most körülbelül fél négy óráig a 
Münnich-pártiak szavaznak, ha ugyan telik 
befóiuk elég választó. Az már bizonyos, 
hogy Bakonyi, lesz a képviselő; ez a 762
SZaiPOAt volna a győzelemhez, mert
az Ibbü választó közül 1500 még sohasem 
szavazott lo. Do különben is nem szavazott 
Je még a Hatvan-utcai résznek 48-as pol­
gársága s az ujpárt sem. Azután meg a 
tanya is tele van sok-sok szavazóval.

• A szociálistáknak kellett volna Bako­
nyiék után szavazniok, ők azonban átenged- 
tek a második helyet a szabadelvüpártnak 
s utolsó helyen fognak szavazni.
, Némethy Mihály gazdaember tizenkét 
óra után leszavazott Münnichre. Egy kor- 
manypárti kortes, Komjáti Samu vette reá, 
hogy szavazzon. A bibi az volt a dologban, 
hogy i\ emethy, akinek nincs szavazati joga, 
az edes apja szavazócéduláját vette magához 
s a kormánypárt nagy rábeszélésére bement 
szavazni az apja nevében. Le is szavazott, 
a személyazonossági férfiak nem vettek észre 
semmit. Mikor azonban Jeórt a kapualjához, 
erőt vett rajta a lelkiismeret s kiragadván 
magat kortese kezéből, visszarohant a te­
rembe. Megállt a választási elnök előtt s 
így szolt :

— Becsületes magyar ember vagyok 
egy kicsit tévedtem, de megbántam. ’

Aztán bejelentette, hogy apja beteg s 
ő szavazott helyette; bocsássanak meg érte 
neki. A jelenet óriási hatású volt; a küldött- 
se& tagjai valóságos meghatottsággal nézték 
ezt az embert, akinek a becsületes magyar 
lelke nem tudott megnyugodni a csalásban.
I ersze azonnal érvénytelenítették a szava- 
zatot.
, ^ÍA'hitán a Münnich pártiak megfeszí­
tettek minden erejüket, de hiába.
. .. Bakonyi szavazói csak nem fogytak. 
Mintha valami földöntúli hatalom parancs­
szavára csak úgy a földből termettek volna.

A otton-nőtt a Bakonyi-szavazók lisztája.
, Végül elfogytak a szavazók, de ekkor 

mar Bakonyira 1000-nél több ember sza­
vazott le.
, Szórványosan jelentkeztek délután fél 4 
órától kezdve, úgy, hogy a választási elnö­
kök kitűztek 5 órára a zárórát.

Hat órakor hirdették ki az eredményt.
De milyen diadalmas eredményt. Mindennél 
jobban beszelnek a számok. íme • 
zatotDi% Bakonyi Samu kapott 1055 szava-

Münnich Aurél 362-őt.
Kardos Jakab 6 szavazatot.

„ 687 abszolút többséggel dr. Bakonyi
Sö,iau választatott meg Debrecen város IHk 
kerületének országos képviselőjévé.

Ä IIMfc kerületben.
A Varga- és Kossuth-utcai kerület.
enVi, Debreoennek egyébként is legcsönde­
sebb utcájában a Szent-Anna-utcán reggel
minta=gryébkŐrrm bék& nyUgaIom honol‘.

HSUpá? a, vá,asztósi tisztviselőség di­
dergőit a rom. kath. főgimnázium torna-ter-
heíybv’n.am0ly természetesen nehezen füthető

fA1 Q 1?r- ™ös János választási elnök úgy 
cl , óra tájban jelentette, hogy a jelölések 

szabályszerűen megtörténtek. Általános fel-

------ ,------- ;--------------->**" , ■ .------- —'i
tiinest keltett, hogy itt is állítottak jeMK 
tét a szociálisták.

Jelölve lettek :
1. Szabó Kálmán. Ajánlják: Balázs 

Ódon, Boros Izidor, Hutirny Béla, Pájjffv 
Gábor, Pető István, Herczeg János, Alföldv 
Gábor, dr. Balkányi Miklós, Gáli Ferenc* 
Bihari József, Horkay Lajos, Beke László’ 
Némethy Sándor, Szilágyi Ferenc, Böször­
ményi Mihály, Radákovics Géza

2. Dobiocki Sándor. Ajánlják: Kere-
Js.es József, i\aszfidy Iván, dr. Nyirv Emfí 
Tolnai Kornél, Pápay_ János, Tóth Latos 
építész, Lestyán Adorján, Reichmann Ármin 
dr. Kenézy Gyula, Kardos László, Erit! 
Ernő Jósa Vince, dr. Popper Mór, Münnioti 
Gusztáv, Szentessy János. ■

3. Nánássi Lajost jelölte 10 szocialista
munkás.

Azután kiegészítették a választási tisz­
tikarokat.

A Varga-utcában Szabó Kálmán 
részéről

,. , Beírni férfiak lettek: Kovács Lajos 
tímár, Gall Ferenc, személyazonossági, tanú 
Csukás István, összeköttetési bizalmi férfin 
(a két küldöttség egymással való érintke­
zésere) Ökrös István és Horkay Lajos.

A Kossuth-utcában Szabó Kálmán 
részéről:

. Bizal™, férfiak: Id. Németh “'Sándor 
es Beke László. Személyazonossági tanú 
Somossy László, összeköttetési biz. férfiú 
Bosznay István és Háló Sándor.

A Varga-utcában Docieczki Sándor 
részéről

Bizalmi férfiak: Motesitzky Hugó és 
Ayiiu Géza, személyazonossági túrni Nagy 
Sándor, összeköttetési biz. férfiak Dr Fáv 
Artur, Zivuska Andor. *

A Kossuth-utoában Dobieczki S. 
részéről.

Bizalmi férfiak : Dezső Kálmán és Jósa 
Vince, személyazonossági tanú Farm József 
összeköttetni biz. férfiak Stingly Kálmán- 
Martikan Bezsö.

. , Bizalmi férfiút a szocialisták is küldtek- 
r1,’ ae a többi tisztviselők alkalmazásáról ön­
ként es kifejezetten lemondtak.
i Pr‘ Tídös János jeüent, hogy rendel 
kezesere a Szent Anna-utca s Bathiányi- 
utca torkolatától a B argon dia-utca, illetve' 
Iimar utcáig a teher közlekedést meg­
szüntette.

Egy szakasz 39 gyalogezredbeli katona 
hevessel a szavazás előtt kivonult a Szent-* 
Anna rom. kath. templom előtti tértin, egy 
század katona pedig a választási helyiség 
udvarán helyezkedett ei. A katonaság élén* 
Jetben Klem kapitány volt a pífrancs-

_ _ Ezután sorsot húztak a szavazás sor­
rendjére nézve.

A Varga utcában ilyen sorrendben 
szavaztak :

1 Nánási Lajos szavazói
2 Dobiecky Sándor szavazói
3 Szabó Kálmán szavazói
A Kossuth utcában
1 Szabó Kálmán
2 Dobiecky Sándor
3 Nánási Lajos
Pontban 9 órakor kezdődött meg a 

szavazás. °
A Vargá iutcai kerületben az első sza-

JS&*2£tS£*v0,t'oki -
választás?'elnök! ' kiá“°“a Dr' ™5s Já”°s

De bizony a „turnus“ megakadt. A 
szocialista szavazókat Lukács Mihály etrv- 
maga képviselte. O kezdte és végezte a 
turnust. ®
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Azután jöttek a Dqbieoki szavazói. Az 
ple6 Dobieoki szaVatÜé ár. Sárai Szabó Ber­
talan volt.

Kilenc órától 10-ig bírták a turnust, 
Ö3 egyfolytában való szavazást. 77 választó 
Szavazott le együtt. Akkor a tumué véget 
Pért s kezdók a Szabó Kálmán választói a 
fezavazást.
*, A Kosauth-utoai kerületben Szabó Kál­
mán kezdte a szavazást, do később vegye­
sen szavaztak. Bizony a Dobiecki hívei itt 
hagyón szórványosan jelentkeztek szavazásra.

A szavazatok aránya a délelőtt folya­
mán a következő volt:.

Délelőtt 10 órakor
Szabó Kálmán 127.
Bobieozky Sándor 98.
Nánási Lajos 1.

Délelőtt 11 órakor.
Szabó Kálmán 381.
Dobleczky Sándor 102.
Nánási Lajos 1.

Délben 12 órakor
Szabó Kálmán 524.
Dobieoki Sándor 216.
Nánási Lajos 1.

Délután 1 órakor
Szabó Kálmán 559.
Dobiecki Sándor 292.
Nánási Lajos 1.
Most már kétségtelen lett, hogy Szabó 

Kálmán többségét a Dobieczky-párt nem 
tudja ledolgozni.

Háromnegyed 5 órára, — mikor már 
nagyon szórványosan jelentkeztek a szava­
zók, kitűzték a zárórát. Az eredményt is ki­
hirdették. így hangzott:

Szabó Kálmán kapott 907 zavazatot,
Pobleozky Sándor 429-et,
Nánásí Lajos 2-öt.
így Szabó Kálmán 476 abszolút szó­

többséggel Debrecen város III. kerületének 
képviselőjévé választatott.

Este hat órakor Debrecen utcáin ezré­
vel lelkesülten eljetnezte az uj képviselőket 
Debrecen hazafias közönsége.

Választások a fővárosban.
Az első kerületben.

Végtelenül békés, csendes a hangulat. 
A várbeli elemi iskola a szavazóhelyiség, és 
az egyemeletes, ódonbarna épület rendőrök­
kel, kortesekkel van körülvéve. A néhány 
korán kelő szavazó — mosolygós képű bu­
dai öreg urak — mind benn van a szűk, 
füstös szavazóteremben. Mind Falk-pártiak; 
kortest is csak Falk-pártit látni, akiről már 
messziről leri a megyei és miniszteri tiszt­
viselő.

A szavazatok aránya 10 órakor:
Fáik 88
Szebeny 64

A második kerületben.
A második kerületben a választás a 

'jobbpárti Vigadó épületében folyik le. A 
Darányi-párt a Korvin-tér 5. számú helyi-/ 
ségből, a Nyiri-párt a Szilágyi-tér 1. számú, 
{házból vonult reggel nyolc órakor a Vigadó",

1 A hangulat nagyon friss. Uton-utf^len 
{folyik a korteskedés, még a gyalogjáró is„ 
'tele San ilyen cédulákkal:

— Szavazzunk Nyíri Sándorra I
A szavazatok aránya tiz órakor:

Nyíri 31
Darányi 28

Fél tizenegyórakor :
Nyíri 114
Darányi 183

>•' ---
Délután fél 3 órakor

Nyíri 
parányi 

Délután 4 ófakor
r . i ..

Nyiry 
Darányi

Délután 6 órakor
N;

ÚJSÁG ír

895
796

1033
937

th

Nyiry
Darányi

1168 
1048

Ar Belvárosban.
A főváros elltkerületében már pitymal- 

latkor hángos volt az ólet. Piros tollasok 
(Andrássy hívei), fehér tollasok (a szabad­
elvűek) járták be az utcákat keresztül-kasul. 
Hét órakor a Sas-kör is, a belvárosi szafoad- 
elyü-kör is tele volt. Az előbbiben Polónyi 
Géza, az utóbbiban Láng Lajos tette meg 
az utolsó intézkedéseket.

A szövetkezett ellenzék pont három­
negyed nyolc órakor indult el. Az Irinyi- 
utcában fejlődött ki a menet. Elől Rácz 
Laci cigányzenekara haladt, utána ötven 
ember zászlókat vitt. Ezeket , követték 
Dobrovszky ^ Ágost, dr. Neumann Árpád, Pá­
rái Ferenc és Véri Károly vezetésével a vá­
lasztók. Lehettek hatvanam A rövid útvo­
nalon a (Váci-utcán át) mentek a választási 
helyiségbe; lelkes hangulat uralkodott. Föl­
váltva hol a Kossuth-nótát, hol a Jaj de 
magas . . . kezdetű kortesnótát énekelték. 
Az utca tömve volt kiváncsiakkal, akik za­
jos ovációban részesítették a menetet. Áz 
ablakok mindenütt megnyíltak s kipirult 
arcú hölgyek kendőket lobogtattak eléjük.

Dr. Kuncz Jenő pont kilenckor meg­
nyitotta a szavazást. Jelentette, hogy a sza­
vazók tizes csoportokban fognak az urna elé 
járulni. Hogy melyik párt szavazzon előbb, 
azt sorsolás utján döntik el.

A sorsolást megejtették. E szerint 
Tisza-párt kezdi meg a szavazást.

Azután megkezdődött a szavazás.
Elsőnek szavaztak gróf Andrássy Gyu­

lára : Augusztiny Oszkár, dr. Zsitvay József 
és Rakovszky Alajos.

Tisza Istvánra: Láng Lajos, Márkus 
József, Barna Mihály, Harminc Mihály és 
Schmidt József.

Mint előrelátható volt, a belvárosban 
volt a fővárosi választások súlypontja. Itt 
Tisza rengeteg pénzt, hatalmi befolyást ér­
vényesített diadala érdekében. A szavazás 
óriási érdeklődés mellett indult meg. A sza­
vazók egymásután vonulnak fel, de déltől 
esti 9 óráig a két jelölt szavazatai alig kü­
lönböznek valamit egymástól. Hol az egyik, 
hol a másik van pár szavazattal előnyben. 
A szavazatok aránya a hivatalos kimutatás 
szerint ez volt.

Szavazatok aránya fél tízkor:
Andrássy Ari
Tisza 38

Tiz órakor
Andrássy 89
Tisza 84

Délután fél 3 órakor 
Tisza 
Andrássy

Délután fél 4 órakor 
Tisza 
Andrássy

Délután fél 5 órakor 
Tisza 
Andrássy

Délután 6 órakor 
Tisza 
Andrássy 

7 órakor 
Tisza 
Andrássy

Polcnyi Andor, a ki a választást 
. zeti, felvezeti tartalókosapaiait.

Este

923
851

1030
930

1195
1030

1210
1109

1310
1251

|gy változik a helyzet 
Este, 9 órakor 

Tifßk 
Andi'ássj

ve-

im
1380 
A Xcipótváros,

Már a kora • reggelt órákban gyülekező 
»tok. áj$3gScrö körül,; a Deák Feieric-ytcán fti 
.fí-tólinsájr-párt emberei, míg a vezetőség si 
iyjpárt „Angol-királynő“ szállóbeli helyi-' 
ségeiben tették utolsó készülődéseiket, a’ 
Sáncjor-párt emberei a Vigadó-utcában, a 
"vezetőség pedig a Vigadó földszinti-sörcsar- 
nokában helyezkedtek el.

Bent a Vigadó kistermében ezalatt el­
helyezkedtek a választást megejtő küldött­
ségek.

Ellene órakor Unger minők-megnyílj a a 
szavazást. Elsőnek kezdi a szavazást: az 
I. küldöttségnél: Béldi Izor, a II. küldött­
ségnél,: Mészáros Károly, a III. küldöttség­
nél; Varga Béla, ezek Btlinayra szavaztak; 
Sándorra szavazott elsőnek Zimmermami 
Sándor.

A szavazatok aránya fél tiz órakor: 
Halmay-párt 4Q
Súndor-párt 45

* _ A hangulat kezd szenvedélyes lenni, 
kiáltások hangzanak nagy összevisszaságba;;. 
Lent az utcán zászlók alatt tanyáznak a 
választók, a fiatalság a Kossuth-nótát énekli 
a Halmay-párt oldalán, míg a Sándor-pártick- 
nál csend van.

Féltiz után ismét nagy lett a zaj, kia­
bálás. A rendőrség ismét kituszkolta a Sán- 
dor-párti választókat, akik közben betörték, 
illetve benyomták a Vigadó nagytermébe 
vezető nagy üvegajtót. De ezek után lielyre- 
állott. a rend s a szavazás folyt tovább.

A szavazatok aránya "volt 10 órakor: 
Halmay-párt 80
Sándor-párt 144

Egy negyed 11 óra tájban ismét nagy 
tolongás támadt a Sándor-párt bejárójánál 
és újabban betörtek egy ablakot.

A szavazatok aránya volt égy negyed 
11 órakor:

Ilalmay 169
Sándor 10ß

A Halmay-párt ekkor- nagyobb csapa­
tokban kezd gyülekezni.

A Terézváros.
A hetek óta oly»rendkívül élénk, moz­

galmas Terézváros, ahol az éjjeli, sőt a haj­
nali órákban is csak úgy nyüzsgött a nép, 
a kora reggeli órákban olyan csendes, hogy 
mi sem mutat arra az elkeseredett, nagy' 
harcra, aminő még sohasem volt a hatodik 
kerületben. Hét óra felé az Andrássy-ut kezd 
élénkülni. A Nagymező-utcát ellepi a gyalog­
os lovaskatonaság, amire előreláthatólag nem 
lesz abszolúte semmi szükség, azonban mé­
gis kikellett vezényelni, mert a választási 
elnök mindenre számit.

Háromnegyed nyolckor már teljesen 
megtelt a választási helyiség, ahol a három 
küldöttség három szobában szedi a szava­
zatokat.

Ezután sorshúzás utján megállarnlot- 
ták, hogy mólyik párt. jiezdje meg a szavú 
zást. Az elnök dr. Pollacsek Sándor kalap­
jába beletette a két jelölt nevét, amelyek 
közül az elnök Hieronymi. nevét húzta "ka 
Wolfner diadalmasan kiáltott:

— Éljen! Mienk az elsőség!
Dr. Baracs Marcel erre visszavágta:
— De a végén mi győzünk!
Künn ezalatt a tömeg nőttön-nőtt, mind 

a két párt tábora megtelt választókkal. Im­
pozáns volt a Vázsonyi-párti kültelkiek fel­
vonulása. Körülbelül négyszázan Vielwenig 
Lajos fővárosi bizottsági tag vezetése alatt 
száz kocsin, négy automobilon, élén lovas­
bandériummal jött és amerre elhaladt a me­
net, mindenütt felhangzott a lelkes éljenzés.

Benn a választási helyiségben még meg 
sem kezdődött az aktus, már megtörtént adj

Sredeti, Giayton és minden aiüatrész fíapMö raütáron
r r o mvaskoreskedökncl -^h
ßS píüq-u. 7. t 'ecsey~hÁF<

rt -»
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eteű összetűzés. A bizalmi férfiak összema- 
rakoatak a heJy miall. A Hieronymi-párti 
WoJfnor I ivari a r elfoglalta a demokrata 
Goldschmidt, Bernát Jielyét. Ez a kis erőszak 
Bztan parázs kis veszekedést eredményezett.

Bont kilenc órakor az elnök elrendelte 
a szavazás megkezdését. A szavazás huszas 
csoportokban történt. Hieronymiro az első 
szavazatot Pajor Zsigmond adta le a máso­
dik szánni szavazatszedő-küldöttségnél. A 
kormánypártiak természetesen megéljenez­
ték. A Hieronymisták közül először a vasúti 
és postatisztek szavaztak le tömegesen, a 
V ázsonyisták közül podig a kültelkiek sza­
vaztak 1c csapatosan.

A szavazás rendkívül lassú tempóban 
és olyan éktelen zajban indult meg, hogy 
alig lehetett a szavazó nevét hallani. A 
lárma egyik oka az volt, mert a Hierony­
misták mindjárt az elején megkezdték a 
turpisságot. Több mint húsz embert bocsá­
tottak be, ez ellen aztán a demokraták erő­
sen tiltakoztak.

A V ázsonyi-pártiak közül Lóránt Dezső 
lapszerkesztő szavazott le elsőnek. Loránt- 
nak is bőven kijutott az éljenzésből.

Délelőtt 10 órakor a szavazatok ará­
nya ez:

Ilieronymi Károly ISO
Vázsonyi Vilmos ISO

Az Erzsébetvárosban.
A választás a nyár-utcai elemi iskolá­

ban folyik, ahol három szavazatszedő kül­
döttség működik.

Á kerület három pártja nyolc órakor 
indult a nyár-utcai iskola felé. A Morzsányi­
part választói a Kazinczy- és Wesselónyi- 
utcán át a nyár-utcai iskola „flu“ feliratú 
kapujához, a Gerő-párt a Nyár-utca elre- 
kesztett részén, az iskolának a Dohány-utca 
tele eső, „leányok“ felírása kapujáig, a Ba- 
rabás-párt az Erzsébet-körutról indulva a 
Dohány-utcán át szintén a „leányok“ ’fel­
írása kapuig vonult.

Morzsányi Károly jelöltségét 17,
Gerő Ernőét " 12 és
Barabás Béláét 21

választó jelentette be. A pártok "szavazási 
sorrendjei sorshúzás döntötte cl. A Barabás- 
párt kezdi, a második a Morzsányi-párt. Az 
azonossági tanuk esküjének letétele után 
1 dksj' Béla választási elnök fölhívta a vá­
lasztókat, hogy csendben és higgadtan sza- 
vazzanak és tartsák tiszteletben az egymás 
nézeteit.

A Józsefvárosban.
A választás a Rökk Szilárd-utcai elemi 

iskola tornatermében történik három kül­
döttség előtt. Az elsőnél dr. Kiss József a 
másodiknál Novák Sándor, a harmadiknál 
Snnonoyics Béla az elnök. A választás 
elnöke Kiss József. A rend fentartására 
Súly Karoly rendőrtanácsos ügyel 80 gya­
logos és 10 lovasrendőrrel.

Pontban 8 órakor megnyitotta dr. Kiss 
Jozsel elnök a választási eljárást, kihirdet-
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c*oi Ljjdidbij Kiniraet- 
y«»» ..°£>y.a jelöltek ajánlására félórai határ- 
nlct tűz ki. Ennek lefolyása után kihirdette 
hogy nála egyenként 15—15 választó Ber- 
zoviczy Albertet, illetve Horváth Jenőt aián- 
Mfa képviselőjelöltül. Sorsolás utján eldön- 
t' j tvk ezután, hogy a szavazást a Berzeviczy- 
part kezdi, utánna pedig a Horváth-párt 
folytatja.

A Ferencvárosban.
A Ferencvárosban Hindy Kálmán vá­

lasztási elnök pont nyolc órakor nyitja meg 
a választási eljárást. A magyar ruhába öl­
tözött öreg ur rövid beszéddel vezette be az 

.aktus kezdetét, kijelentvén, hogy fél kilencig 
elfogad még jelöltek bejelentését. Kijelenti 
hogy eddig jelölt van: Piósz Sándor igaz­
ságügyi miniszter és Ballagj Aladár.

Uj képviselők.
Abonyból táviratozzak lapunknak : Ma 

reggel kilenc órakor a választási elnök be­
jelentette, hogy csak egyetlen jelöltet, tíul- 
ner Gyula függőtlenségi pártit ajánlották,

0 kit egyhangúlag megválasztott képvi­
selőnek jelentett ki.

Ctalántháról jelentik: Ma reggel gróf 
Eszterliázy Mihály disszidenst egyhangúlag 
képviselőnek kiáltották ki.

Hajdúnánásról jelentik táviratban: 
Óriási lelkesedéssel, egyhangúlag Rákosi 
\ ikort választották meg képviselőnek.

Abrudbányán ma az egyedüli jelöltet, 
Rosenberg Gyula kormánypártit kiáltották 
ki képviselőnek.

Besztercebányáról táviratozzék: El­
lenjelölt hiányában Schmidt József kormány- 
párti jelöltet a választási elnök képviselőnek 
jelentette ki.

Hermányból jelentik: Egyhangúlag 
Lurtz Károly szász nemzetiségi jelöltet vá­
lasztották meg képviselőnek.

Cliráltról jelentik : Semsey Boldizsár 
szabadelvüpártit egyhangúlag képviselőnek 
választották.

Enyingen Bukó József függetlenségi 
jelöltet egyhangúlag képviselőnek válasz­
tották.

Homonnán gróf Andrássy Sándor 
disszidenst egyhangúlag képviselőnek kiál­
tották ki.

Ceglédről táviratozzék : Óriási lelke­
sedéssel Kossuth Ferencet egyhangúlag kép­
viselőnek kiáltották.

Boncról táviratozzak: gróf Károlyi 
Sándort egyhangúlag választották meg kép­
viselőnek.

Nagy-Kálióból táviratozzék: Egyhan­
gúlag Mezőssy Bélát választották meg kép­
viselőnek.

Kismartonból táviratozzék, hogy Bol­
gár Eeeenc disszidenst egyhangúlag képvi­
selővé választották.

Szegedről táviratozzék, hogy a má­
sodik kerületben Polener Jenő Kossuth- 
pártit egyhangúlag képviselővé választották.

Tápéról jelentik, hogy Kelemen Bélát 
Kossuthpárti programmal egyhangúlag kép­
viselővé választották.

Monorról jelentik, hogy Szomere Hu­
bát Kossuthpárti programmal egyhangúlag 
megválasztották. (Uj képviselő.)

Jászberényből táviratozzak, hogy 
gróf Apponyi Albert Kossuthpártit 
egyhangúlag képviselővé válasz­
tották.

Szilágysomlyóról jelentik, hon-y 
ott Ugrón Gábor Kossuthpártit egy­
hangúlag képviselővé választották.

Féos-Fáradról jelentik, hogy Egri Béla 
Kossuthpártit egyhangúlag képviselővé vá­
lasztották.

Siklósról Jelentik, hogy gróf Benyovszky 
Móricot Kossuthpárti programmal egyhan­
gúlag képviselővé választották.

Körmöcbányáról távirják, hogy Lukáts 
László pénzügyminiszter szabadelvüpártit 
képviselővé választották.

Nagykőrösről jelentik, hogy Eötvös Ká­
roly Bánffypártit egyhangúlag képviselővé 
választották.

Vaálról jelentik, hogy Gyapai Pál 
Kossuthpártit egyhangúlag képviselővé vá­
lasztották. (Uj.) Azelőtt képviselte Eötvös 
Bálint.

Szentgoíhárdról távirják, Széli Kálmán 
volt miniszterelnök pártonkivülit egyhamru- 
lag megválasztották.

Vajdahunyadról jelentik, hogy Török 
Béla szabadelvűt egyhangúlag megválasztot- 
'ák. (Uj képviselő.)

Tőketerebesről jelentik, hogy gr0f 
Andrássy Tivadar disszidenst képviselővé 
választották.

Szin-rol jelentik (Abauj-Tornamegye) 
gróf Hadik Janos disszidenst egy h an gulag 
képviselővé választották. & 8

Rózsahegyről távirják, hogy Angyal 
József szabadelvüpártit egyhangúlag képvi­
selővé választották.

Rozsnyóról távirják, hogy gróf And­
rássy Géza disszidenst képviselővé válasz­
tották.

Szliácsról jelentik, hogy Huszár István 
szabadelvűt egyhangúlag képviselővé vá­
lasztották. Eddig Radvánszky György kép­
viselte a kerületet. 1

Nagyatádról jelentik, hogy Chernél Gyula 
Kossuth-pártit egyhangúlag képviselővé vá­
lasztották.

Selmecbányáról távirják, hogv Heinz 
Hugó szabadelvűt képviselővé választották.

Baán-ról jelentik, hogy Erdélyi Sándor 
szabadelvűt egyhangúlag képviselővé válasz­
tották.

Bárándró! távirják, hogy Illyés Bálint 
Kossuth-párti egyhangúlag képviselővé vá­
lasztatott. r

Szakolcárál táviratozzák, hogy' Cser- 
noch János néppártit egyhangúlag megvá­
lasztották.

Szamosujvárról táviratozzak, hogy Dá­
niel László BáníTy-pártit egyhangúlag meg­
választották. (Kormánypárttól nyert kerület. 
Uj képviselő.)

Lengyeltótiból jelentik, hogy Kapotsffy 
Jenő Kossuth pártit egyhangúlag képviselővé 
választották.

Ráczalmásról jelentik, hogy Koller 
Tivadar Kossutpártit egyhangúlag képvise­
lővé választották.

Sárkereszturon Madarász József Kossuth- 
pártit egyhangúlag megválasztották, A leg­
régibb és legidősebb képviselő. Ő lesz a 
Ház korelnöke.

Nagybitséről táviratozzák, hogy G aj ári 
Géza szabadelvűt egyhangúlag képviselővé 
választották.

Stomfá-ról táviratozzák: TrubinyiJános 
néppártit egyhangúlag képviselővé válasz­
tották.

Keszthelyről táviratozzák, hogy Bat­
thyányi József gróf disszidenst egyhangúlag 
képviselővé választották, (Uj képviselő.) az­
előtt képviselte Bogyay Máté.

Nagy-KamzsáróI értesítenek, hogy Zichy 
Aladár grófot egyhangúlag néppárti kép­
viselővé választották.

Jákóhalmáról távirják, hogy Okolicsányi 
Lászlót egyhangúlag Kossuth-párti képvi­
selővé választották.

Breznó-Bányáról értesítenek, hogy Osz- 
trolnezky Miklós szabadelvű-pártit egyhan­
gúlag^ képviselővé választották.

Érsekújvárról jelentik, hogy Kováts 
Pált néppárti programmal egyhangúlag kép­
viselővé választották.

Nagy-Sz.-iWklós-ról táviratozzák, hogy 
Rónay Ernő szabadelvűt egyhangúlag kép­
viselővé választották.

Erzsébetváros-ról táviratozzák, hogy Ts- 
sokutz Győző szabadelvűt egyhangúlag kép­
viselővé választották.

Nagy-Bajom-ról táviratozzák, hogy Zichy 
János gróf pártonkivülit képviselővé válasz­
tották. (Zichy Jáno- azelőtt a néppártihoz 
tartozott.)

Máramaros-Szlget-rőI táviratozzák,hogy
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Lator Sándor szabadelvüpártit egyhangúlag 
képviselővé választották.

Kőhalom-ról táviratozzák, hogy Pildnor 
Ferenc szabadelviipártit egyhangúlag képvi- 
eelővó választották.

Felsö-Ör-ről táviratozzák, hogy gróf 
Erdődy Gyula disszidenst egyhangúlag kép­
viselő választották.

Lugos-ról táviratozzák, hogy Battyánszky 
Eleket egyhangúlag szabadelvüpárti képvi­
selővé választották.

Szobránc-ról táviratozzák, hogy Sztáray 
Sándor grófot disszidens programmal képvi­
selővé választották.

Lippá-ról táviratozzák, hogy Zselénszky 
Róbert grófot szabadelvű programmal egy­
hangúlag képviselővé választották.

Moravitzá-ról táviratozzák, hogy Sto- 
janovits István szabadelvűt egyhangúlag kép­
viselővé választották. (Uj képviselő, ezelőtt 
Manaszy György képviselte.)

Rum-ról táviratozzák, hogy Buzáth Fe­
renc néppártit egyhangúlag kóviselővé válasz­
tották.

Zala-Szent-Gooth-ról táviratozzák, hogy 
Eitner Zsigmond Kossuthpártit egyhangúlag 
képviselővé választották.

Naszódon mint tudatják, Cocán János 
szabadelviipártit egyhangúlag képviselővé vá­
lasztották.

Német-Bogsán-ról táviratozzák, hogy 
Avramcseu Pachomius szabadelvüpártit egy­
hangúlag képviselővé választották.

Battonyá-ról táviratozzák, hogy Návay 
Lajost dissidens programmal egyhangúlag 
képviselővé választották. (Uj képviselő a 
kormánytól hódított körűiét. Azelőtt képvi­
selte Babó Lajos szabadelvű.)

Zólyom-ról táviratozzák, hogy Kis Pál 
volt államtitkárt egyhangúlag képviselővé 
választották.

Vágbcszterozéről táviratozzák, hogy 
Zsámbokréty Emilt egyhangúlag szabad- 
elviipárti képviselővé választották.

Earámsebes-ről táviratozzák, hogy Ja- 
kabfy Imre szabadelvüpártit, a Ház volt 
alelnökét egyhangúlag képviselővé válasz­
tották.

Csáczá-ról táviratozzák, hogy Láng 
Lajos, volt kereskedelmi minisztert egyhan­
gúlag szabadelvüpárti képviselővé válasz­
tották.

Oravlczá-ról táviratozzák, hogy Grán- 
czenstoin Béla szabadelvüpártit egyhangúlag 
képviselővé választották.

Medgyeá-ről táviratozzák, hogy Albert 
Károly szász nemzetiségűt egyhangúlag kép­
viselővé választották.

Sugat&g-ról táviratozzák, hogy Mihályi 
Léter szabadelvüpártit egyhangúlag képvi­
selővé választották.

Kisuoza-UJhelyről táviratozzák, hogy 
Hajdú Imre szabadelvüpártit egyhangúlag 
képviselővé választották.

Vágujhely-ről táviratozzák, hogy Vieto- 
risz Miklós szabadelvüpártit egyhangúlag 
képviselővé választották.

Fehérgyarmat-ról táviratozzák, hogy 
Luby Béla Kossuth-pártit egyhangúlag kép­
viselővé választották.

Köloső-ről táviratozzák, hogy gróf Be- 
njovszky Rezső Kossuth-pártit egyhangúlag 
képviselővé választották.

Trenosén-ről táviratozzák, hogy Boross 
' 'ff*'11 szabadelvűt egyhangúlag képviselővé 
választották.

Ziosfalvá-ról táviratozzák hogy Kará­

csonyi Jenő gróf szabadelvűt egyhangúlag 
képviselővé választották.

Oláüí'alu-ról táviratozzák hogy Dániel 
Gábor szabadelvüpártit egy hangulag kép­
viselővé választották.

Tordá-ról táviratozzák, hogy Vertán 
Endre Kossutpártit egyhangúlag képviselővé 
választották.

Segesvár-ról táviratozzák, Melczel Vil­
mos szász nemzetiségű képviselőt egyhangú­
lag képviselővé választották.

Somogy-Szill-ről táviratozzák, hogy 
Kacskovits Géza Kossuth-pártit egyhangúlag 
képviselővé választották.

Beszterozé-ről táviratozzák, hogy Kna- 
lesz Gotfréd (szász nemzetiségit) egyhangú­
lag képviselővé választották.

Nagy-Szeben-ről táviratozzák, hogy az 
I-ső kerületben Bruknert, a II. kerületben 
Lindner szabadelvüpártit egyhangúlag kép­
viselővé választották.

Rimaszéos-ről táviratozzák, hogy Drass- 
kóczy László Kossuth-pártit egyhangúlag 
képviselővé választották.

Nagy Szőllős-ről táviratozzák, hogy Sán­
dor János belügyi államtitkárt egyhangúlag 
képviselővé választották.

Héthárs-ról táviratozzák, hogy Borne­
misza Lajos szabadelvüpártit egyhangúlag 
képviselővé választották.

Nagy-Berezná-ról táviratozzák, hogy Ló- 
nyay Sándort egyhangulog szabadelvüpárti 
képviselővé választották.

Szent-Agotáán Schuller János szász- 
nemzetiségűt egyhangúlag kóviselővé vá­
lasztották.

Színről táviratozzák, hogy gróf Hadik 
János dissidenst egyhangúlag képviselővé 
választották.

Mezőkövesd-ről írják, hogy Majtényi 
Ádám Kossuthpártit egyhangúlag képviselő­
választották. (Uj képviselő, kormánypárttól 
hódított kerület, azelőtt Brezovay László kép­
viselte.)

Osákvár-ról értesítenek, hogy Horváth 
Gyula Kossuthpártit egyhangúlag képvise­
lővé választották.

Szatmár. Erős harc után dr. 
Kelemen Samu 68 szótöbbséggel 
nyert Hieronymi keres, miniszterrel 
szemben. A városban az eredmény 
kihirdetését általános örömmel fo-
fadták. A kormánypárt itt is egy 

erületet vesztett.
Király-Helmeo-ről jelentik, hogy Mecz- 

ner Béla Kossuthpártit választották meg, 
Sennyei Istvánnal szemben. (Uj képviselő, a 
kormánypárttól hódított kerület.)

Ökörmező-ről táviratozzák, hogy Balogh 
! Pétert egyhangúlag szabadelvüpárti program­
mal képviselővé választották. (Uj képviselő.)

Bodojkon gróf Batthyányi Lajos disszi­
denst, volt fiumei képviselőt óriási többség­
gel választották meg.

Toroozkón Boncza Miklós szabadelvü­
párti lett képviselő, ellenfele Moldován Valér 
román kevés szavazatot kapott.

Fehérvár-ról tudósítanak, hogy Zichy Jenő 
gróf Kossuth-pártit egyhangúlag képviselővé 
kiáltották ki.

Beregszász-ról jelentik: Bartlia Ödön 
Kossutli-párti szintén egyhangú választással 
lett képviselője a kerületnek.

Békés-Gynlán Schiffer Gyula Kossuth- 
párti győzött két jelölttel szemben. A kor­
mánytól hódított kerület.

Szék-ről jelentik, hogy ott Révai Mór

" ...............—-i-.u. i, I n,^ my ,n»v -í
szabadelvű párti győzött Szemere diszMens- 
sel szemben.

Szepsl-Szent-György-ről az ellenzék fé- 
nyos győzelméről kaptunk értesítést. Itt 
Beksics Gusztáv szabadelvű, Bene Imre.uj- 
párti és Müller Gyula szociálista álltak 
egymással szemben. A győzelem hosszú küz­
delem után Bene Imréé lett. A kormánytól' 
hódított kerület.

Temesvár: Héderváry Károly grófot 
újból megválasztották.

Esztergom; Kmctthy Károly egyetemi 
tanárt, a hires közjogászt pártonkivüli füg­
getlenségi programmal megválasztották. A 
kormánytól hódított kerület.

Somkuton, mint értesítenek, gróf Teleky 
Pál pártonkivüli a kerület volt képviselőjét, 
Papp Józsefet legyőzte. A kormánypárttól 
nyert kerület.

AIsó-Dabas-ról tudósítanak, hogy itt 
szintén a függetlenségi Kossuthpárti Keller 
István dr. győzött. A kormánytól hódított 
kerület.

Tőrök-Kanizsa újra nagy többséggel 
Tallián Béla földmivelésügyi minisztert, a 
kerület eddigi képviselőjét választották meg.

Nagy-Szombaton a kormánypárt elhódí­
totta Koller Márton tót nemzetiségi képvi­
selőtől a kerületet, amennyiben Belieska 
Bélát választották meg.

Gyulafehérvár-ról írják, hogy ott Dókus 
Ernő szabadelvüpárti győzött.

Hódmező-Vásárhelyen a választók újból 
Endrey Gynlát a kerület eddigi képviselőjét 
tisztelték meg bizalmukkal.

SzikszÓ-ról távirják, hogy Radvánszky 
Béla báró szabadelvű pártival szemben 
Szalay Lászlót a kerület régi Kossuth párti 
képviselőjét választották meg.

Cslk-Szeredá-ról jelentik, hogy ott új­
ból nagy lelkesedéssel György Pál Domokos 
Kossuthpárti képviselőt választották meg.

Kls-Gell: Dr. Berzsenyi Jenőt, a nagy 
költő vérrokonát Kossuthpárti programmal 
nagytöbbséggel választották meg. A kor­
mánypárttól hódított kerület. Ezelőtt Ma- 
róthy szabadelvű képviselte.

Gyöngyösön a választó polgárok újra 
Visontai Soma Kossuthpárti jelölt zászlóját 
vitték győzelemre.

Dorog. Zlinszky Mihály Kossuthpárti 
jelölt elhódította a kerületet Szacelláry 
György szabadelvüpártitól. Nyert kerület. 
Zlinszky uj képviselő.

Versecen a választás a disszidcnsck fé­
nyes győzelmével végződött. Szilassy Zoltán 
megbuktatta Semayer János volt szabadéiv; 
és Tomics Jása szerb jelölteket. Kormány 
párttól hódított kerület.

Kassán heves harc folyt gróf Hadi: 
disszidens és Münster Tivadar szabadelvű 
párti közt. A záróra 5 órára volt kitűzve, a 
mikor gróf Hadik Bélát nagy szótöbbséggel 
Kassa képviselőjének jelentették ki.

Nagy-Iklód: Gróf Vass Béla lett újból 
a kerület képviselője disszidens programmal.

Köbölbut-ról Írják, hogy gróf Hadik 
Sándor nagy győzelmet aratott Perényi Kál­
mán szabadelvűvel szemben. Ez a dissziden- 
sek által a kormánytól hódított kerület.

Brassó: mind a két kerületben a régi, 
volt képviselőket újból megválasztották. I-ső 
kerületben Koppony Frangott szász, Il-ik 
kerületben Ilincz Ernő szász nemzetiségű.

Ujvidék-ről tudósítanak, hogy ott Sza­
lay László szabadelvű győzött Hoch János 
uj-pártival szemben.

Ujverbászcn a mostani választások 
kormánypárti fő-fő rendezője, báró Vojnics' 
István szabadelvű győzött.

TisznJökön Papp Zoltánt délben, mivelj 
az ellen jelöltje visszalépett, egyhangúlag] 
választással képviselője lett a kerületnek.

I
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_ Nádudvaron Papp Elek Iíossuth-párti 
fényes győzelmet aratott.

Nyíregyházán nagy többséggel Meskó 
Kossuth-párti nagy többséggel győzött.

Bethlen: Fejórváry Jenő szabadelvű 
lett a kerület képviselője Barcsai Tamás 
ellenzékivel szemben.

Baranya, Szent-Lőrinczon a nagy népsze­
rűségnek örvendő Kossuth-párti Jeszenszky 
Ferenc bükkösdi földbirtokos visszahódította 
a kormánypárttól a kerületet. Ellenjelöltje, 
gróf Kornis Károly kevés szavazatot kapott.

Török SzenteÜikléson dr. Somogyi Ala­
dár Ivossuth-pártit választották meg a volt 
szabadelvüpárti Borbély Györgygyel szem­
ben. Nyert kerület.

Kcsonyről értesítenek, hogy Fernbach 
Károly Kossutpárti győzött Tinkovits sza­
badelvűvel szemben a kormánypártból hódí­
tott kerület.

Bunapataj-ról tudatják, hogy Krasznay 
bereue Kossuthpárti óriási többséggel nyert.

Leadván Nyári Béla néppártit egyhan­
gúlag választották meg.

Egerről szintén egyhangú választást 
jelentenek, hol Szederkényi Nándor régi 
kéviselőt nagy diadallal ünnepük.

Pár »lány Csávossy Béla háznagy nyert 
szabadelvű programmal.

Csongrád: Ez a kerület a múlt ciklu­
son ki volt zárva a választásból, most Fa­
ragó Antal Kossuth pártit választották meg.

Duna-Pataj: Itt újból Krasznay Ferenc 
Kossuth párti jelöltet juttatták diadalra.

Titel: Miloszavljevics Milán szabadelvű 
párti lett képviselő.

Pozsonyban az I-ső kerületben Moletz 
Dani volt szabadelvű képviselőt választot­
ták meg.

Felső ¥ísón Nagy Ferenc államtitkár 
újból nagy többséggel győzött.

Nagy Károly: gróf Károlyi Istvánt egy­
hangúlag Kossuth-párti programmal képvi­
selővé kiáltották ki. Kormánytól nyert ke­
rület.

Nánáson Rákosi Viktor Kossuth-pártit.
Szoboszlón Kovács Gyula Kossuth-pár­

tit egyhangúlag választották meg.
Tapolcán nagy lelkesedéssel Darányi 

Ignácot diszidens programmal választották 
meg.

Szegváron nagy küzdelem után Novák 
szabadelvű cs Mezőfi szociálista közt uj vá­
lasztás lesz. Tasnádv Kossuth-párti ki­
bukott.

Hargitán Feilitsch a képviselőház ál­
cátoké elbukott Szatmári Mór Kossuth-párti 
a kerület volt képviselőjével szemben. ’

Kolozsvár-ról az ellenzék fényes győ­
zelméről értesítenek bennünket. Mindkét ke­
rületben az uj-párt győzött. Az I-ső kerület­
en Hegedűs Sándor a város díszpolgára és 
volt miniszterrel szemben Pásztory Mór 
egyetemi tanárt; a Il-ik kerületben pedig 
báró Feilitsch Arthur helyett báró Wese- 
lényi Miklóst választották meg.

Szegeden izgalmas küzdelem után Tal­
linn Béla földmivelésügyi miniszter győzött 
a kerület volt képviselője, báró BánfFy 
Dezsővel szemben.

Pápáról jelentik, hogy báró BániTy 
Dezsőt nagy többséggel a kerület képvi­
selőjévé választották meg. Ellenfele Hegedűs 
Lóránt volt.

Kecskeméten mind a két kerületben az 
ellenzék győzött. Az első kerületben Hoch 
János uj párti; a második kerületben Szapr 
panos István Kossuth-párti lettek a kép­
viselők. 1

Huszton Nyegro László szabadelvű lett 
a képviselő.

1905 január 27
Pongrác daljátcka, a „János vitéz“. A 
királyleány szerepét Rományi Mária fogj' 
játszani. Szombaton jesz a repriz»- Schakes- 
pcaro 3 felvonásos vigjátékának, melynek a 
cime „Tévedések játéka“. A színdarab előtt 
ünnepi ódái szaval Csiky Lajos, melyet 
Vályi Nagy Gusztáv irt.

„Á“ napi földszinti páholy egy hónapra, 
esetleg estén kint kiadó. Értekezhetni Szent- 
Anna-utca 48.

A Színházi Újság minden előadás 
szövegét és szinlapját, azonkívül a legérde­
kesebb színházi híreket is közli. Egyes szám 
ára három krajcár.

ummsámE,,
A Debreceni Újság szerkesztősége és fcladóhiva-

t?.la: Fotor, Lamprocht-palota, az udvarban földszint. 
Telefon 141. Hivatalos^ órák: Röggel 8 órától 12-ig, 
delulán „ órától este t óráig. Este 7 órától a lap ezol- 
lemi és anyagi részét illető minden megkeresés a
Debreceni TTjság nyomdájába: Arany János-utoa 47. sz.ala intézendő,

1 -II loár.y halála. Egy végte­
lenül kedves és jólelkü leányka halt me" 
tegnap hajnalban: Kovács Erzsiké, Kovács 
Dezsőnek, a Hungária s Kereskedelmi Csar­
nok igazgatójának leánya. A kedves leányt 
hosszú és kínos szenvedéstől váltotta meg 
a halai, mely tegnap hajnalban jött el érte. 
Debrecenben, hol sokan ismerték és szeret­
tek az elhunyt leánykát, nagy részvétet kel­
tett a gyászhir. A csapástól teljesen meg­
tört család a következő gyászjelentést bo­
csátottá ki :
j ,. ,Mély fájdalomtól megtört szívvel tu- 
dfujuk felejthetetlen leányunknak, testvé­
rünknek és rokonnak, Erzsikének, folyó hó 
~b-an, ejjel 1 órakor, életének 19-ik évében, 
hosszas szenvedés után bekövetkezett gyá­
sz08. elhunyták Drága halottunk földi részei 
folyó ho 27-en d. u. fél 3 órakor fognak 
Darabos-utca 5. sz. házunktól az izraelita 
sirkertben örök nyugalomra tétetni. Mely 
vég tisztességre rokonainkat, barátainkat és 
osmeróseinket fájó szívvel hívjuk meg Deb- 
recen, 1905-ik évi január hónap 26-ikán 
hzuleK Kovács Dezső és neje Roth Eszter.' 
testvérei: Józsi, Piroska és Sándor. Nagy­
bátyja! s nénjei: dr. Csillag Zsigm. s neje Hor- 
ner^ Johanna, özv. Roth Jakabné Horner

I orvosok egész nap készenlétben várták a 
jelentkező sebesülteket, akik azonban hál« 
az égnek, nem jelentkeztek. A kórháznak 
nem akadt dolga. K

* Tegnapi halottak. Tegnap a követi 
kezők hunytak el Debrecenben; Molnári 
Julianna ref. 1 hetes, Kovács Erzsiké £ 
18 éves, Forrai Imróné ref. 35 éves Kelt' 
men Jenő róm. kath. 11 hónapos, Bődi PL 
ronc ref. 6 hónapos.
ti f Három gyermek tűzhalála;
Hajduhadház község eltiljáróságé- 
tol tegnap reggel távirati értesítés 
jött a kir. ügyészséghez, hogy ott 
három testvérgyermek tüzhalált halt 
Az értesítés vétele után Szabó Jó­
zsef yizsgálóbirósegéd s Isoó János 
dr. törvényszéki orvos azonnal ki­
szálltak Hadházra, a vizsgálat s a 
boncolás megejtése végett. Az ösz- 
szeégett gyermekekről részletes tu­
dósítást holnapi számunkban adunk.

* Meglopták az állomásán. Kovács 
Janosné tegnap hazájába, Marosvásárhelyre 
akart utazni. A váróteremben azonban a 
választás miatt érdekes, mozgalmas utcai 
látványosság annyira lekötötte a figyelmét 
hogy kis csomagjáról megfeledkezett. A kis 
ezomag eltűnt, vele együtt oda lett összes 
vagyona, mely tizenöt koronát tett ki. A 
teljesen kifosztott Kovács Jánosnét a rendőr­
ség kényszer útlevéllel segítette, ki a bajból 
melyikei haza utazott. A tolvajnak nyoma 
veszett.

* ellenzék győzelme. Mint 
az eddigi táviratainkból is látható, 
az ellenzők minden vonalon győ­
zelmet aratott. A ü Ion oson a függet­
lenségi párt, mely oly kerületek- 
ben, meiyek kikiáltott kormánypárti 
kerületek voltak mindedkor, nem 
várt fényes győzelmet aratott. Az 
ííjpárt, a diszidensek egymás után

SZÍNHÁZ.
A boldogság cimü vígjátékot játszot­

ták tegnap este egészen üres ház előtt 
Hölgy pedig alig volt a színházban. Nem 
csoda. Ez a vígjáték olyan erkölcstelen in­
tención épül fel, hogyha még ennek is lét- 
jogosultságot engednének, akkor már igazán 
nem volna értelme a hitvesi hüsógnak.

Színházi kirak-, Ma, pénteken kerül 
negyedszer színre Bakon«# Károly és Kacsok

, .. 7ttt • t-X. »aiutuuö nurner
Ierez, ozy. . VVeisz Hermanne Róth Julia, 
Roth I al Lichtmann Márton és neje Roth 
Piroska, Schleifer József és neje Krausz 
Johanna, Stein József és neje Krausz Sáli 
Krausz Lipót és neje, Krausz Benő és neje!

* Csokonai halálának saásadik 
évfordulója. Holnap lesz Csokonai
halamnak századik évfordulója. _
A Csokonai-kör elhalasztotta ugyan 
az e napra tervezett országos em­
lékünnepet a képviselőválasztások 
miatt, de azért talal modot kegye­
letének kifejezésére. — A Csokonai 
kor választmánya holnap, szomba­
ton délután testületileg ki fog vo­
nulni a hatvan-utcai temetőbe és 
koszorút helyez a hatalmas vaspi­
ramisra, mely a költő hamvai felett 
emelkedik. Előzőleg a választmány 
leteszi a Csokonai-szoborra azt a 
pálmaágat, melyet Beöthy Zsolt kül­
dött a messze délvidékről, Kairóból. 
A Csokonai-kör e kegyelete nyil­
vánítására holnapi számunkban még 
visszatérünk.

A nagy nap. A választás szépen, 
Debrecen közönségéhez méltóan zajlott le. 
Az ellenzék fényes diadala megnyugtatta a 
felizgatott választókat s nyugodtan viselke­
dett. I cdig foltok a választásoktól, különö­
sen a hatóság. Széleskörű intézkedéseket tett, 
hogy a zavargásokat megakadályozzák. Sze­
mók előtt veres árnyak vonultak el bizo- 
nVára, hogy a nagy Karhatalom mellett ké- 

fogéit volt a közkórhá? is. a a összes

hódítottak el a kormánytól a kerüle­
teket. A függetlenségipárt nyert ke­
rületei: Nagy Károly, Szatmár, 
N/irbator, Arad, Kerény, T.-Sz.- 
Miklos, Csongrád, Igló, B.-Sz.-Lő- 
nnc, Király-Helmez, Esztergom, Do­
rog Alsó-Dabas, Mezőkövesd, Vác, 
o.-A.-Ujhely és Kecskemét, össze- 
sen K. Ezzel szemben csak egy 
Kerületet, a bethlenit vesztették el. 
Az iij párt nyert öt kerületet, vesz­
tett kettőt, Szegeden és Budapes- 
ten. A diszidensek eddig három 
kerületet hódítottak el. Ha ez 
igy halad, hová lesz a Tisza István 
nagy többsége? A nemzettől más 
Ítéletet várt. Azt, hogy meghajtja 
előtte a lobogót és a derekát és úgy 
kuksol, ahogy a kegyelmes urnák 
a legjobban ízlik. De a magyar em­
ber dereka nem hajlik s az erősza­
kosságra válaszolt szive szerint. Le­
sújtó ez a válasz Tisza István grófra, 
aki a piros bársonyszéket veszítette 
el miatta, mert az immár kétségte­
len, hogy^ a nagy kegyből kicsep­
pen es Becs majd megmutatja neki, 
hogy merre a kerékvágás-.
, , * Szobafestők figyelmébe. Tisztelet­
tel értesítjük a helybeli szobafestő, mázoló, 
aranyozó és ci mfestő segéd szak társakat, 
hogy a régi önálló szakegylet már az orszá­
gos szövetséghez csatlakozott s helyi cso- 
portja szinte a régi helyiségben van. Egy- 
uttal értesítjük a szaktársakat, hogy január 
“ ,n>. azaic vasárnap este 7 órakor a szak- 
egyleti helyiségben ismerkedési estélyt tar­
tunk, melyre a szaktársakat tisztcldttel meg­
hívja az elnökség. 1
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* Köszönetnyilvánítás. Mindazon jó
rokonok, jő ismerősök és mindazon jó em­
berek, kik feledhetetlen jó gyermekemnek 
és testvérünknek a vógtisztességtételón meg­
jelentek és részvétükkel fájdalmunkat eny­
híteni szívesek voltak, fogadják tőlünk hálás 
köszönotünket. Özv. Kiss Lajosné és gyer­
mekei.

* Pénzkölcsönök jelzálogra, személy­
hitelre gyorsan kieszközöltetnek Ráez Béla 
bankirodájában, Debrecen, Csapó-u. 12.

* Letzter József fényképészeti, festé­
szeti és fónyképnagyitást műterme Piac-utca 
44, ár. Ujfalussy-ház. Állandó fényképkiálll- 
tás a műterem kapubejáratánál levő kiraka­
tokban.

•Az angol királynő szálloda éttermében minden
este oigány-zene.

• Báli keztyük, legyezők, crope de chino, mous- 
lin depói, liberty, selyem, bársony ős plüsch, plissé 
fodrok minden színben, 15 és 25 cm. szélességben, 
legolcsóbban szerezhetek be Bartha Kálmán főtéri 
üzletében, városliáz-épülot.

• Pénz-, szivar- és cigarettatárcák, finom sóito­
kéin zsebkések, ollók, borotvák, borotváló készülékek 
bezcszerzésére ajánljak Mentze Henrik újdonságok 
áruházát,

• Gyenge, gőrvélykóros, vérszegény, tüdőbajra
hajlandó gyermekeknek legjobban ajánlható a Mlha- 
lovits-félo Íztelen csukamájolaj, melyet, miután som 
kellemetlen szaga, sem kellemetlen ize nincsen, szíve­
sen vosznek bo a gy rmokek. Kapható Mihalovits J. 
gyógyszertárában, Debrecenbon.

indenfé
p«r nyomtatványt

gyorsan, ízlésesen és olcsón
kiállít a

Debreceni Újság
nyomdája,

Lamprecbt-palota 42.

TÁVIRATOK.
Incidensek a Vázsonyi válasz­

tásánál.
Budapest, jan. 26. A választási terem- 

ben egyik incidens a másikat éri. Hieronymi 
emberei az urna előtt is korteskednek, kü­
lönösen a Wolfner választási elnök szobá­
jában, mire a demokraták egyik embere tü­
zesen szólt az elnöknek:

— Nem ismeri a törvényt, ha ezttun!
,Vi Wolfner a megjegyzés hallatára föl­

szólította az illetőt, hogy hagyja el azonnal 
11 törmet. Különben, hogy a szavazás nem 
mehet rendesen és gyorsabban, ennek egyik 
legtöbb oka az, hogy a bizalmi férfiak az 
ellenpárt szavazóinál folytonosan akadékos­
kodnak, úgy, hogy az azonossági tanuk 
olytonosan „működnek.“ Másrészt a 20-as 
iirnusokat pontosan akarták betartani és ez 

is sok kellemetlenséggel járt.
B? óra után Wolfner választási elnök 

ejott kmos botrány és a Hieronymisták 
részéről csúnya erőszakoskodás történt. Egy 
Kramer Adolf nevű kereskedő, a ki Király­
iig ,)4-ik szám alatt lakik, jött szavazni 

azsonyira. Dr. Török helyettes választási 
kifogást tett a szavazó ellen, mire 

aiiacs berenc, a demokraták bizalmi em- 
"wiBaiolta a választó személyazonosságát.

oitner nem elégedett meg ezzel, a ható- 
Vbiztos igazolását követelte, mire dr. 
beitner Adolf izgatottan szólt:

~ Tehát elnökileg nem ismeri íj Ta-
b erencet azonossági tanúnak ?

*n ~ Bzt nem mondtam, de különben 
1 nv* s,emmi köze a dologhoz. Azt teszem,
a nnt akarok.

Nem a7h hanem ami igazságos.

— Ne feleseljen, különben kivezettetem 
azonnal.

Kivezetteted az öreg apádat! — felelte 
Leitner, a ki különben maga a megtestesült 
szelídség és nyugalom, az izgatottságtól 
sápadtan és remegő hangon.

Wolfnoi- belátta, hogy az ilyen drasz­
tikus erősK; nem alkalmas fegyver és 
csöndben maradt. Hanem Krasz Adolf 
személyazonosságának igazolására mégis de­
tektívet küldtek ki. Ez már a szekatúrához 
tartozik.

Ez az incidens jó tiz pe-icig tartott. 
Ezalatt a szavazás szünetelt.

Tisza és Andrássy küzdelme.
Budapest, jan. 26. Gróf Andrássy 

Gyula és Tisza István gróf között 
késő éjjelig folyt a heves küzde­
lem. A választás eredménye az 
lett, hogy Tisza István gróf győ­
zött Andrássy Gyula gróf felett. 
Borzasztó erő megfeszítések, százez­
rek árán tudta megszerezni azt az 
57 szótöbbséget, amely voltaképen 
Tiszának erkölcsi veresége. Egyébb- 
ként Andrássyt Olasz-Liszkán meg­
választották.

ez fölizgatta a kedélyeket. Mindjárt 
reggel néhány Keszits-párti választói 
berontott a Vészi-pártiak közé, hogy 
ott zavart támasszon s szétriassza 
az embereket. Persze nagy kavaro­
dás támadt. Eleinte csak szitkok 
hangzottak el, de később már botok 
emelkedtek a levegőbe. Néhány 
ere múlva pedig általános vere- 
edós támadt. Üvegeket, köveket 

vagdostak egymáshoz, a pofonok is 
csattantak. Á csata eredménye: két 
súlyosan sebesült és nyolc könnyen 
sebesült. A súlyosan sebesültek ne­
vei: Barna Péter és Blau Dávid. 
Mind a kettőnek megrepedt a ko­
ponyája. Nyomban orvosi kezelés 
alá vették őket, de állapotuk még 
igy is nagyon súlyos. Blau aligha­
nem belahal a sebeibe.

Feilitzsch Arthur bukása.
Budapest, jan. 26. Feilitzsch 

Arthur Margitén épen úgy elbukott 
Szatmári Mórral szemben, mint 
Kolozsvárt.

Nyiry és Darányi.
Budapest, jan. 26. Nyíri Sándor 

honvédelmi miniszter és Darányi 
Ignác közt a választás végső ered­
ménye, hogy Nyiry 123 szótöbb­
séggel győzött Darányi felett. — 
(Darányi Ignácot Tapolcán válasz­
tották meg.)
BánfFy Dezső báró mandátuma.

KÖZGAZDASÁG.
Gabona-tőzsde.

100 klgrammonkint
7K OÁ fit- TrBúza, tiszavidéki 19.75 K.-tól 20.65 K-isr

„ pestvidéki 19.75 20.45 „
,, bánsági 19.75 20.35 „Rozs 14.60 15.10 „

Árpa, takarmány 14.25 n 14.65 „Zab 13.95 14.50 „
Tengeri, belföldi 15.40 15.60 „
Repce káposzta —.—

Budapest, jan. 26. Báró Bánffy 
Dezsőt Pápán nagy szótöbbséggel 
megválasztották, Szegeden a hiva­
talos presszió megbuktatta.

Meddő' választás.
Budapest, jan. 26. A legérdeke­

sebb eredmény nyel végződött a fő­
város IX. ős X. kerületében megej­
tett választás, ügy Plósz Sándor­
nak, mint Ballagi Aladárnak egy­
formán 1292 szavazata volt. Plósz 
és Ballagi közt tehát uj válasz­
tás lesz.

A háború.
Szentpétervár, jan. 26. Itt tegnap az 

a hir terjedt el, hogy a cár fia javára le­
mond a trónról és a kis cárevics mellé kor­
mányzóul Vladimir nagyherceget teszik meg. 
Hogy ebből mi igaz, nem lehet megtudni, 
mert az eddigi tűrhetetlen cenzúrával szem­
ben most semmit sem cenzúráinak és sem­
mit sem cáfolnak.

A kormány felkérte a francia kor­
mányt, vállalja el a békekötés közvetítését 
Oroszország és Japán között. Oroszország 
engedményekre hajlandó, csakhogy csapatait 
hazahozhassa és a belbékót helyreállíthassa.

A táviratok tegnap reggel óta az orosz 
határról érkeznek. A táviró vezetéket a nép 
a legtöbb helyen megrongálták. A hatalom 
teljesen a katonai párt kezébe került. Var­
sóban, Moszkvában, Lodzban kiütött a for­
radalom.

Az első' vérengzés.
Budapest, jan. 26. Ó-Budáé az 

az érdem, hogy az első koponyát 
az ő területén verték be. Készíts 
Antal jelöltsége ugyanis váratlan 
forrongást idézett elő » különben 
csöndes kerületben. A "kortesek el­
képzelhetetlen módon agitálnak és

(A kőbányai sertéskereskedelmi csarnok jelen­
tőse 1905. jan. 23-án.) Jogyzésok: Magyar elsőrendű 
öreg nehéz, páronként 400 kilogrammon fölüli súlyban 
106 fültől 107 fillérig, üreg közép páronkint 300—400 
bbri** Fiatal nehéz párotdrint 320 kilogrammon 
felüli súlyban 112—114 fillérig. Fiatal közép páronkint 
251—230 kgr. súlyban 110—112 fillérig. Fiatal könnyű 
250 kgr. súlyban 110—112 fillérig.

-xj «T ‘.jsw x, Ä» w. 0.1 mvifisZMZ

SEiDLITZ-POR
Csak akkor valódiak, ha mindegyik do­
boz Moll. A. védjegyét és aláírását tün­

teti fel.
A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gyógyha­
tású a legmakacsabb gyomor és altestbántahnak 
gyomorgörcs és gyomorhév, rögzött székrekedés, 
májbántalom, vértolulás, aranyér és a legkülön­
bözőbb női betegség ellen, e jeles háziszemek 
évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerzet. 
Ara egy lepecsételt eredeti dobozuak 2 kor.

Hamisítások törvényileg fenyittetnek.

W&LL.-FELE

fisak akkor valódi h?,mind°i?yik üvepr mouUOQA uivnUi falUUl; védjegyét tünteti fel és 
„A. Moll“ feliratú ónozattal van zárva. A Moll-féle 
sósborszesz nevezetesen mint fájdalomcsilapitó 
bedörzsulósi szer köszvóny, csuz és a meghűlés 
egyéb kövotkezményeinéllegiSmorotesebb épszer. 
Egy ónozott eredeti üveg ára: 1 kor. 90 fill!

Moll gyermekszappan
a legfinomabb, legújabb rendszer után előállí­
tott gyermek- és hölgyszappan, gyermekek és 
felnőttek észszerű bőrápolására. Darabja 40 fill, 
öt darab 1 kor. 80 fillér. Minden gyermek- 

szappan A. Moll védjegyével van ellátva.

FŐ-szétküldés
Moll A. gyógyszerész, os. és klr. udvari 

szállító által.
Béos, I., Tuohfonben 9 sz. 

vidéki mogrevdeií>sek naponta postautánvét 
mellett toljesittotnok. Km. L. 1902. IV-26. A 
Fyogytárakban tessék határozottat!Moll A. alá­
írásával és védjegyével ellátott készítményeket 

kérni.
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APRÓ HIRBSTÉSEK.

Lev 
j szol

.V

Dija 10 Fkáig 40 fül , minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 
====== 4 krajcár, 8 fillér,:—- .■ ,i

Levélben! todaHoacdáaokra pontosan vála­
szolunk, ha a szuliíé^cs postabólyeg be­

it Apró hirdetések előre fizetendők. $

Levelezés.

1005. janwir'Sfó

Kereslet«
A Pr. BorSoS-fíl?

^MAGÁNOS UR“ levele van.

^jás^l^t.

PÉNZKÖLCSÖN. Törlesztéséé kölcgörtöjie) bár 
zakra, földbirtokokra négyes kaiyatbá, rövid 
idő alatt; drága kamatú kölcsönöket is né­
gyes kamatra felcserél Héry bankirodája, 
Debrecen, Egyháztér3 sz. Nagytemplom mellett.

1 KG. szép mazsola 3ß. kr. 1 kg1, papír héjú dió 
20 kr. 1 kg. boszniai szilva 12 kr. 1 kg. Csa­
ládi kávé 1 frt. 20 kr. Kertész Miklós fiiszer 
üzletében. Csapó u. és kenyérpiac sarkán.

KÖHÖGÉSNÉL LEGJOBB cukor a Borsy-féie 
pemetefű ezukorka, egy 4oboz 20 fillér. Fő­
raktár BOR8Y és FARKAS fűszer- és cse­
mege üzletében. Kapható Buday cukrászdájá­
ban Jőtia s Jóua drogueriájában.

HÖLGYÉK tanácsot és segélyt nyernek, szülés 
esetén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Czim 
a kiadóban.

SZABNI tanítok legrövidebb idő alatt jótállás 
mellett, derék, blúz, kabát, figaró és aljat. 
Szabásom oly pontos, ki megtanulja próba 
nélkül varrhat. Varga-utcza 22.

JÓ IRÁSU FIATAL ember, ki a könyvelésben 
jártas, hivatalos óra után alkalmazást keres 
Cim a kiadóban.

KIADD AZONNAL Kossuth utca é. számú ház-
ban az udvarban két szobás lakás. Értekez­
hetni Kaszanyilzky Endrénél.

PROGRESS egészségi szivarkahűvely főeláru- 
sitás ; Külföldi különleges levélbélyegekben, 
óriási választók Merkli Ferencznél, Fűvészkert- 
utca 14. sz.

SZECSKÄVÄGÖ járgánynyal lóerőre berendezve
szalmát, zsuppot és bármiféle takarmányt gyor­
san és rövid idő alatt levág, jutányos árért. 
Eötvös-utoa 66. szám alatt. Ugyanott a szecska 

_ kis és nagy mennyiségben kapható jutányosán.
INFLUENZA ellen legbiztosabb szer a jó Cog­

nac, bármely minőség és gyártmány kapható 
aá, eredeti árban 5 százalék farsangi kedvez­
ménnyel, Fritsch Károly fűszer és csemege 
üzletében, főtér a J3ika. szállodával szemben.

TISZTÁN KEZELT hegyi vörös, fehér és kerti 
borok üvegenként a legjutányosabb árban 
kaphatók. Éötvös-utca 66.

FKTTÉRNENíd varrónő, ruha varráshoz is ért! 
ajánlkozik házakhoz esetleg gomblyukvarrást, 
javítást elvállal. Erzsébet-ntca 63 sz.

GYAKORLATI TAPASZTALATTAL birópinóe- 
mester kerestetik. Cim a kiadó hivatalban.

ÓRA JAVÍTÁS 50 krtól. Óra tisztítás és javítás 
70 kr. Ékszer javítás bámulatos olcsón 1 Ócska 
aranyat bevált. Óra üveg 10 és 15 kr. Fógel 
órás-optikusnál. Piacz-utca 75. Bank palotával 
éppen szemben.

A VÁROSI bérházban Simonfy utca 1. szám 
alatt 3 szoba és előszobából álló, irodának 
vagy «arcon lakásnak alkalmas másod emelőt! 
helyiség május 1-re kiadó. Értekezhetni az 
Ipartestületnél.

SZERÉNY IGÉNYtJ ügyes fiatal asszony al- 
kalmnznst nyer a gőzmosódában Széohenyi-u 
42. 150—200 korona cautjó szükséges.

CSINOSAN bútorozott szoba kiadó, koszttal 
együtt, tisztességes magános nőnél. Barna- 
utca 12.

SZOPTATÓS dajkának ajánlkozom. Cim ' á ki­
adóban.

■ *1 KV 'It P— Iliiül ’ «»JWI

RAKTÁRNOKI, pénzbeszedői szóval bizalmi 
állást keres kóció képes egyén. Cim a kiadó- 
hivatal bag.__________________

)r. PLATTEN-félo uj gyógymód 1-2 kötet meg-
vételre kerestetik: dm-a kiadóban.

LAKÁS KERESTETIK. Kőt egymásba nyíló 
utcai modern szobával, előszoba, konyha, 
élésknmara és pincével, májtis 1-ére. Ajánlatok 
„fiatal pár“ jelige alatt a kiadóhivatalba ké­
retnek.

Eladás.
EGY KISEBB bolti berendezés 

kiadóban.
eladó. Cím a

fcZŰÍ)AVIZ és ártéziviz töltésre egyaránt alkal­
mas gépezet, teljesen jókarban olcsó áron 
eljjdó, cim a kiadóban.

FÖY NYOLCZ ÉV óta fennálló 
eladó. Óira a kiadó hivatalböp.

Hajszcsz és Najteoöcs
biztosan megszünteti a haj 
lását, a hajvégek megtörését, a haj 
elmölyosodsí. — Teljesen, ártal­
matlan. — Elősegíti a haj liősését és 

annak színét nem változtatja meg;
1 üveg Hajszesz ára korosa.
1 tégely Hajkenőos ára 1 korosa.

Kapható:
MIHÁLOVITS J. nyögyszertóraten

DEBRECEN, FőtérSl .szám.
fodrászüzlet

Az üzlet teljes feloszlatása miatt ha- 
m tóságilag engedélyezett

VEdKlÁRULÁS
t Ä"JS sa<rsaB«wi*«-aEsa

Divat és Báli Szövetek, Selyem ba- 
tistok, Hímzett Maul, Delének, Mosó 
áruk, Kendők, Fehórnemüek, fűzők, 

Nyakkendők, Kesztyűk stb. 
Szabó kellékek és rövid áruk min­

den áron
végkiáruslttatnak.

Az üzlet helyiség kiadó.

Elvállal mindenféle szobafestéseket 
és tapetlrozásokat alegjntányosabb 

................ . árban ----- -
HORVÁTH ANDRÁS
mázoló-, szoba- és templom-festő

OEBÍÍECZEM,
Placz-ntoza 21-ík szára alatt.

smsems

Hirdetések
„DEBRECENI UJSAÜ“ részére a kiadó­
hivatalban, Lampreoht-ház. Plaoz-u. 42

üzlet áthelyezés miatt
csak február hó 2-ig 
a raktáron levő összes áruk 
u. m. férfi, női és gyermek 
ozipők, kalapok, Ingek, eső­
ernyők, kesztyűk, nyakken­
dők, női fehórnemüek, köté­
nyek, blousck, miedorek, 
törülközők, fin öltönyök, 

Oaloosnlk stb. stb.
majdnem fel árén ••

kaphatók

Székely Jenő
és TÁZISA utóda

Piac és Szt.-Anna-n. sarok.

MegMväE*

\aij szerencsém a h.-dorogi rész vénytakarékpénztár t 
részvényeséit az 190o. évi fel)ruár hó !9-ón délelőtt 10 óra­
kor az intézet helyiségében 1 ártandó

t, 44, évi rendes közgyűlésre
tisztelettel meghívni.

A kSzgyölés tárgya >,
1. Az elnök által a jegyzőkönyv hitelesítésére két tag Mi&tilése
2. Igazgatósági jelentés az 1904. évről. b Kijeioiese.
3. Felügyelő bizottsági jelentés.

iné1’l©g és zárszámadás előterjesztése, <a nyeremény felmerése ‘ kaPcsolatosan az igazgatóság és felügyelő ^bizottság

í atepszabályszerü kilépése ésválMztása.
ílajdudorog, 1905. január hó 24.

Oros* Kiidre, elndk.

"**........ .Nyomatott körforgógépe» a Debreceni üfsig nyomdájába»-gajdonos: Than Gyula.)


